



宣教的 途径

会前

真心话
时间

中華福音神學院

戴繼宗

【会前真心话】31宣教七个的途径（徒八26-40）- 戴继宗

1. 从何而来？让我们有生命的价值。
2. 为何而来？带给我们生命的意义。
3. 往何而去？往何而去带给我们生命的盼望。
4. 我们要与这些慕道朋友，要与他们同坐。在那个同坐的当中，我们就能够更认识他们，他们能够更认识我，我们有机会就跟他们传福音。
4. 一共有七个词，「起身去、贴近那车走、跑、听、问、上车与他同坐。」35节：腓力就开口对他传讲耶稣。七个词「福音的途径。」



马太福音

太十五1-20



31对付己心才实际
出口才能污秽人



【真心话】31对付己心才实际——出口才能污秽人（太十五1-20）

「耶稣说：『你们到如今还不明白吗？岂不知凡入口的，是运到肚子里，又落在茅厕里吗？惟独出口的，是从心里发出来的，这才污秽人。因为从心里发出来的，有恶念、凶杀、奸淫、苟合、偷盗、妄证、谤渎。这都是污秽人的；至于不洗手吃饭，那却不污秽人。』」（太十五16-20）

引言：今天的灵修经文（太十五1-20），分成三个段落：1) 洗手的争论（1-2）；2) 耶稣的驳斥（3-9）；3) 污秽的来源（10-20）。关于洗手的争论，法利赛人和文士为了要设法陷害耶稣，特从耶路撒冷来见耶稣，并指责祂的门徒没有遵循古人的遗训：吃饭的时候，没有洗手。耶稣反过来指摘他们，遵循了古人的遗训，却违背了神的诫命，甚至以作了供献代替孝敬父母的诫命，他们是用嘴唇亲近神、心却远离神。只顾死守传统，而使人违背了神的诫命。人若按着传统事奉，这样人的事奉乃是

「瞎子领瞎子」。遗传与眼瞎使人无法接受天父的栽种，生命得到成长。耶稣最后郑重说明，真正的污秽并非由食物而来，乃是由人内心的恶念而来；人口里出来的才污秽人，言语把心里充满的（恶念、凶杀、奸淫、苟合、偷盗、妄证、谤讟——言语中伤他人名誉）都说出来。



《马太福音》

牧者短讲

31入口不能污秽人
出口的才能



【牧者短讲】31入口不能污秽人，出口的才能

1. 你们吃东西为什么不洗手？耶稣说，你们真该死啊，吃东西洗不洗手不是最重要的。因为入口的不能污秽人，吃东西没洗手也不是真的把你污秽了，出口的才能污秽人。

2. 「唯独出口的，是从心里发出来的，这才污秽人。因为从心里发出来的，有恶念、凶杀、奸淫、苟合、偷盗、妄证、谤讟，这都是污秽人的。至于不洗手吃饭，那却不污秽人。」

3. 让你永远被污秽，永远要下地狱，永远不得干净的「那个东西」，你注意不注意？



罗马书

罗二25-29

真心话
时间

07 外面作的不是
里面作的才是

一、外面作的不是，里面作的才是（倪柝声）

1. 「惟有里面作的，才是真正犹太人；真割礼也是心里的，在乎灵，不在乎仪文。这人的称赞不是从人来的，乃是从神来的。」（罗二29）

这节经文有三个对比，就是：1) 外面——里面；
2) 仪文——灵；3) 人——神。

2. 基督教不是注意那些外面的规条、仪文、礼节，基督教所注意的乃是里面的生命；因为基督教不是外面的宗教，不是人思想的产物，基督教乃是里面的启示。

3. 「我来了，是要叫人得生命。」（约十10）

A hand-drawn illustration featuring three speech bubbles. The first bubble on the left contains the letters 'do'. The second bubble in the center contains the letters 'st'. The third bubble on the right contains the letters 've'. The background has a textured, parchment-like appearance.

do st ve

对付己心才实际

二、对付己心才实际

1. 「入口的不能污秽人，出口的乃能污秽人」。
(10-11) 吃饭不洗手不能污秽人，但从人里面的各种败坏污秽的心思，却能严重的败坏人。
2. 人的里面必须要对，然后才能有外面的对，人里面要对，只有一个方法，就是接受「天父的栽种」，让属天的权柄在人里面作管理。
3. 若不接受天父栽种，「任凭他们罢！他们是瞎眼领路的。若是瞎子领瞎子，两个人都要掉在坑里。」(14) 从里面建立与天父的关系，不再是个「坐」礼拜的基督徒。